

2015年3月9日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒

只喝健康 不喝醉



校门口“弹珠机”迷住孩子

家长期望有关部门进行查处取缔

本报讯(记者 张仰强 郑璐)近日,有家长致电本报热线反映,孩子迷上了校门口的“弹珠机”,放学后回家一天比一天晚。“孩子每天舍不得吃,要钱还越来越多,说是输了要赢回来。”家长王女士告诉记者,她认为这种游戏机带有赌博性质,对孩子成长不利,希望有关部门对“弹珠机”进行查处取缔。

家长反映:孩子玩“弹珠机”上瘾

王女士告诉记者,她的孩子在郭林路小学读书,学校周围有几家店面门口都摆放着“弹珠机”。“每次放学期间,那些弹珠机旁都围满了孩子。”王女士说。

“输了不服气,还要再拿钱去玩。”前来接孩子放学的孙女士告诉记者,这种弹珠机要投一元硬币才能玩,孩子每天放学都要玩几块钱,不让他玩就发脾气、哭闹。

住在该校旁的张女士告诉记者,她的孩子也很迷“弹珠机”,经常偷偷跑去玩。张女士说,她和其他的家长一交流发现,她们的孩子也迷弹珠机。“这种机器就像赌博机,对孩子的成长不利。”她和其他家长一致认为,不管这种机子属不属于赌博机,只要对孩子成长有影响,就不应该出现在学校周边。



记者调查:城区多家学校门口出现“弹珠机”

记者走访发现,城区很多小学甚至幼儿园门口都有“弹珠机”的身影。记者来到郭林路小学发现,在离校门口20米左右的一蛋糕店门口摆放着一台弹珠机,在该店对面的一玩具店门口也摆放着一台。

在市直机关幼儿园门口,离校门口30米远的超市门口同样在显眼位置摆放着弹珠机。

4日,记者来到郭林路小学,虽然中午已经放学近半小时,仍有两三个小学生围在校门口旁的一台弹珠机前玩耍。

记者随后将家长的投诉反映给市文化稽查队。该队相关负责人介绍,他们会仔细调查家长们投诉的问题,如果“弹珠机”属于赌博机类,则联系公安部门严厉打击;如果属于黑游戏机类,则联系工商部门依法取缔。

大路越走越宽阔

——天立路桥公司转型路径探析

记者 镇强 通讯员 李启煌

上月,咸宁天立路桥有限公司从省住建厅捧回“建筑行业公路工程总承包二级资质”证书,成为全市首家获得市政二级资质的路桥施工企业。

这是一个具有含金量的“本本”。在城市建设进程加快的今天,市政建设市场前景十分广阔。从事交通路桥建设数十年的路桥公司,从此将进军全省城市街道、广场、管网等大型工程建设市场。

公司董事长兼总经理甘仕雄说,这是天立路桥转型升级的又一重大突破,今后企业发展之路越来越宽广。

“鸟枪换炮”——技术装备大升级

天立路桥公司前身为咸安区公路管理局路桥公司,拥有50多年的路桥施工历史。

近几年,我市公路交通建设市场竞争日趋激烈,市内10多家国有施工企业与数十家私人建筑公司,分抢公路建设有限的几个“杷杷”。中交、中铁、中建等一批“中”字号企业也纷纷进入咸宁,基本垄断高速公路建设市场。作为老牌国企的天立路桥,由于技术设备力量制约,依然干着挖土石方、打水泥路、铺简易沥青的活,活越来越少,钱越来越难赚。

2012年7月,上任不久的甘仕雄痛下决心,走转型发展之路,提高工程建设科技含量,向路桥建设中高端市场挺进。

几个月后,投资1550万元的3000型沥青拌和站建成,替代了原来1200型沥青拌和

站;投资600多万元的500型水稳拌和站建成,替代了原来的300型水稳拌和站。

这是一次质的飞跃。3000型沥青拌和站每小时可生产280吨精细沥青,可以上一级公路和高速公路。天立路桥公司得以进入咸黄高速、咸通高速、咸潘一级路、武咸快速通道等重点项目建设市场。

水稳拌和站也是如此,新站让水泥稳定层材料的数量和质量都有了大跃升,当年便销出24万吨,比前五年的总和还多。

近三年,天立路桥共投入6500多万元,引进多功能摊铺机、压路机、装载机等中高端设备100多台套。鸟枪换炮,天立路桥公路施工能力和市场拓展能力大增,获得“建筑行业公路工程施工总承包二级资质”,成全市唯一一家、全省第二家进入国家二级路桥施工企业俱乐部的县级企业。

“招兵买马”——产业链条大延伸

在公路建设领域,桥梁施工因风险大、技术要求高,一直是许多中小企业的禁区。天立路桥公司虽然以路桥为名,但多年来只修路不修桥,拿到路桥工程后总是把桥项目转包给别人。

“桥梁施工虽然风险大,但是效益也高,更能体现公司的技术水平。”公司一班人达成共识。他们购进一批桥梁施工的机械设备,从武汉科技大学引进两名专业人才,还选派公司原有施工人员到兄弟公司桥梁施工现场学习,通过日常锻炼和专业学习培训结合,储备更多桥梁施工技术人才。

2012年,天立路桥公司桥梁分公司正式成立。2013年,分公司即承建桥梁工程项目6个,在合作伙伴的支持下,当年完成咸潘一级路两座桥和城际铁路横沟东站站前大道两座小桥,货币工程量达到2200万元……

从修路到建桥,是公司延伸产业链条的第一步。接下来,公司整合资源成立市场经营部,与鄂东南四地20多个县市建立合作关系,共享市场资源;改造升级中心实验室,由一个内设业务部门发展成对内对外拓展业务的经营主体;挂牌成立沥青路面工程分公司和工程机械租赁分公司等子公司,公司业务由单一的路基路面施工,扩展到集路桥施工、设备租赁、检测与研发于一体的专业路桥工程建设体系。

“强筋壮骨”——员工技能大提升

2014年10月23日,河南省焦作市。第六届全国交通运输行业筑路机械操作工技能竞赛热烈举行,来自全国22个省的1000多名选手参加了比赛。

装料卸料、铲斗提升、下坡减速……

来自湖北代表队的胡钦锐、付伟在数以万计的同行和领导专家们的关注下,神情专注,动作娴熟,分别夺得装载机、压路机项目竞赛决赛二等奖、三等奖的骄人成绩。鲜花和掌声里,很多人没曾想到,他俩都来自鄂南山区,都是咸宁天立路桥公司的机械手。

胡钦锐、付伟是天立路桥公司业务团队的优秀代表。在天立路桥,每名员工上岗前都要进行培训,合格后签订用工合同;每个

“顺手牵牛”不悔改 故伎重演终获刑

本报讯(记者原子 通讯员吴程)看到路边两头牛无人看管,嘉鱼一男子顿起贼心,偷偷将两头牛牵走,后来被牛的主人找到。没想到四个月后该男子故伎重演,又干起“顺手牵牛”勾当。近日,经嘉鱼县人民检察院依法提起公诉,该县法院一审以盗窃罪判处该男子有期徒刑一年零六个月,并处罚金40000元。

2014年4月19日早上,嘉鱼男子吴交(化名)在该县鱼岳镇方家庄村的江堤上发现一头母牛和一头小牛无人看管,遂起贪念将这两头牛牵到其姐夫熊某家中饲养,并谎称这是自己买回用于耕地。

4月25日,牛的主人聂某在熊某家附近找到了这两头丢失的牛,自知做了亏心事的吴交赔偿了聂某因找牛而误工的经济损失2000元,而聂某将牛牵走后也没有报警。

可没想到,8月5日凌晨,吴交故伎重演,在该县新街镇晒甲山村将徐某家一头怀孕了的母牛顺手牵回家中藏匿,8月17日,吴交在放牛时被前来找牛的徐某当场抓住并报警。

经嘉鱼县物价部门认定,被盗母牛折款共计37500元。

项目要开展以赛促学的技能比试活动,理论考试和技能操作相结合;每年要开展员工各类晋级考核、职称考评,组织公司员工报考建造师、安全员等。公司在职员工230人中,专业技术人员就有185人,近几年在国家、省、市各级竞赛中获奖100多人次。

天道酬勤,立德致远。近年来,天立路桥先后参与市内外高速公路、一级公路建设项目建设20多个,合格率达100%,优良率达90%以上。公司先后获得首届区政府质量奖提名奖、市质量管理先进单位、省守合同重信用企业,还一次性通过国际质量管理体系IS090001和GBT50430两项认证。

“攀高结贵”——携手“中”字号企业

去年元月4日,对天立路桥来说,又是一个值得大书特书的日子。

这一天,作为一家县级施工企业的天立路桥,攀高结贵结良缘,与国家路桥领域品牌企业、世界500强骨干企业中铁四局集团签署“合作准入证书”,参与建设武汉城市圈外环高速公路项目。

甘仕雄说,这是天立路桥首次真正与“中”字号企业进行深度合作,既可跟高人学技术、学管理、学先进的理念,又可以借机打入中高端路桥建设市场,获得可观的经济效益。

好戏连台,佳作纷呈。接下来,天立路桥与中铁二局达成意向协议,携手进军成都高速公路建设市场;与中建三局洽谈合作事宜,启动武汉四外环项目建设;与中交三工局继续协作,完成咸通高速公路相关项目……

数字是枯燥的,却反映天立路桥转型发展的生动景象。2011年,公司承接的货币工程量只有5000多万元,2013年便突破1亿元,2014年达到1.5亿元;2011年,公司上交税收330万元,2014年达到800万元,成为咸宁的纳税大户。

撤销公司注销公告

咸宁美宁商贸有限公司(注册号:422300000014467)于2014年9月24日在香城都市报第14版刊登公司注销公告,现经公司股东研究决定,撤销注销公司的公告。

特此公告

咸宁美宁商贸有限公司
2015年3月6日

独有保宫技术!PAC服务体系!万例手术无事故!专属健康档案!欧洲微创妇科学会

保宫式无痛人流

PAC服务体系 ■ 专属健康档案 ■ 专利保宫技术 ■ 专利防早衰技术 ■ 万例手术无事故专家 ■ 女性专属家园服务

健康热线:8828288 QQ:139395280 医院官网:WWW.XNPAYY.COM

地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站) 乘车路线:乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可

咸宁谱爱医院

海伦国际无痛人流术

咸宁最好的人流医院 意外妊娠终止咸宁典范

海伦国际无痛保宫人流术 五重“0”值保护

SPF标准1微管:半径3mm纳米软管,不需扩张宫颈,不伤子宫壁。
SPF标准2无菌:手术在超洁净无菌手术室中进行,将外界感染几率降低至零。
SPF标准3安全:结合多年来80000余例无痛人流临床经验,更专业、更安全、更放心。
SPF标准4技术:世界卫生组织(WHO)全球推荐技术,源自美国的无痛人流顶级技术。
SPF标准5保宫:术后赠送营养餐,前沿技术独创P生育诊疗迅速恢复子宫机理,当然更保宫。